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T2 1T DY NIRAN NIXIpnn 178 1y (nimi 20) (1
(DM2'R NIK DX NI7DNA [0 DX DY NIXAR DR *
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FIT| T F T
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a|b|a>b|as(a>h) | (arn(a—>h)—> b
TIT| T T T
TIF| F F T
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AAB

=(@A(zanb))v(an(ba~c)) = nraoxxioxn 'zin 97
AA(B AC)

=((@nr=a)ab)v(an(ba~c))= namno xin (a A ~a) -y pina TV
=(EAab)v(an(ba~c))= "no7wun pin"11v2
=Fv(aa(ba~c))= "ninth 7D"1 112

=an(ba~c) (7.wn) N7 0w nn

an(~(ba(=c))=(@n(~b))v(anc) 7"v .2

an(~(bAa(=c)= 2 m-nT 7N 97
~(AA B)

=a A (~b v =(=c)) = "n1od n7w" 104

=a A (~b v c)) = nrauranoorTi in 194

AA(BvC)

= (a A (~b)w)(a A c) Lwn



N'VIFO'T AP'VNNNA Y 720N

.00I7n xn7 12:00 nywa ,21.11.2005-7 Ty 1272 niaima nwan

NN N720 NITYA L0111 D'RAN 20'0N 770 DR 1T (NI 40) (1

a,a—>c=>b-—>c X
~a,avb=c—b a)
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(720 NTann) © anw'd acA e
(nPTnn N¥xp nhMann) < {ajcA &
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A 0w (nimi 10)
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AxBxC =? u|
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2 n7Rw (nimi 90)
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.a'op791 on' KIn R ™) "2'urmvl munto on' Xin R ox

SR=RS < mun'o on' xin RS .A %yn n'vn'o n'on' S,R n1im
RcR? t~x 2'op791 on' Xin R DR

R(SuUT) = RSURT .o'on' T,S,R naim

(onn n7wvw) R(SNT) = RSART .o'on' T,S,R naima
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A vRw

P9 ,BXC ={(2,3), (2,4), (3,3), (3,4)} .x

Ax(BxC)={(1,(2,3)), (1.(2,4)), (1,(3,3)), (1,(3,4)), (2,(2,3)), (2.(2,4)), (2,(3.3)), (2,(3.4))}
AxBxC ={(1,2,3), (1,2,4), (1,3,3), (1,3,4), (2,2,3), (2,2,4), (2,3,3), (2,3,4)} .2

BxA ={(2,1), (2,2), (3,1), (3,2)} »

(BxA)XC ={((2,1),3), ((2,1).4), ((2.2),3), ((2,:2).4), ((3,1).3), ((3,1).4), ((3,2),3), ((3,2),4)}
Ax((BxA)XC) ={(1, ((2.1),3)), (1,((21),4)), (1,((22),3)), (1,((22),4)),
(1,((31),3)), (1,((B1),4)), (1,(32),3)), (1,((3B2),4)),

(2,((21),3)), (2,((21),4)), (2,(22),3)), (2,((22),4)),

2,(31),3)), (2,(B1),4)) (2(3B2),3) (@(G2),49)}

2 T9RY

713121 PR IO LK

ST NXIR 722 720K R 1991, A% 902 Yom
P(A) N P(B) = 199 {T}= P(A) N P(B) 79>

it el igimhry gk ik fhy i ary e}
ANB={J} -vmap BA YT

P(A) N P(B) = {9, {Z}} o»pnnw rom

MX1P N1 N 0% <& aawhs Xe P(A) N P(B) o

7P NP N e & (Xe P(A)) A (Xe P(B)) <

(XcA) A (XceB) &

e P(A) N P(B) 1971 ,(F<A) A (D<B) o»pnn 18 X= ox

M DA77 097 & . WXeX. XeA A XeB 9ap1 3907 naTann 1R X o
AnNB={d}pnm & xeAnB &

(D xi1 XHw pren wor 120K 0) X={J} <« x=0J &

{D}e P(A) nP(B) w 1xom

12121 TAVVIT 1991 MINR NPIWOR T PR

A=B=C={1} :n>731 X217 .712101 71K 71yu7 .2
ANBxC) ={1} n{(1,1)} =9
(ACB)X(ANC) = ({1}~ {1}) x {1} n {1}) = {1} x {1} = {(1L.1)}

112192 179277 NATYA Mo LT
22917 oM N7 2 > (X,y)e(RUS)?
MR TR N7 90 @ (v, X)e(RUS) &
*29177 0 N7 9% < ((Y,X)eR) v ((y,x)€S) <
MY TR M 00 <> ((xy)eR v ((xy)eS™) &
(x,y)eR'US?t &
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S2°0PP97 IR IR ,O200OTINY VR0 RIT P27 0N INOTA RRAYT

21070 o X1 RS <= SR=RS mo11 nvwX a7 anon
SR=RS pninn & aawha (X,y) eRS
(R=R™, S=S™) .A 5vn o™wn'0 S,R <> (X,y) € SR &
0°om N9 NN < (Xy) € STRT @
917 oM TN <> JaeA. (x,a)eS™T A (ay)eRT &
0°0m° n9oon YT < JacA. (a,x)eS A (y,a)eR &
Lwn (y,X)eRS &

.SR=RS X "qvn°0 RS oRkw r°211 23w 1)
"o RS -w nnan < aawha (X,y) € RS
0°0m° N9 NI @ (V,X) € RS &
0917 o N & JaeA. (8,X)eS A (y,a)eR &
D°om N9oan N < JaeA. (x,8)eST A (ay)eR™T ©
Ay oo SRS (xy) e STRT e
Lwn(xy) € SR <

.5 1901 IRETT W 4 Apwa YoM 7w anaa g

190 193" MY AW AN i

R(SUT) < RSURT :mo11 nowin

0°0m°1 N99o7 NN 9Y & 1w (a,b) € R(SUT) »m

TR D737 992 < IX. (8,X)eR A (X,b)e(SUT) &

NP2 T P 092 < IX. (@,X)eR A ((X,b)eS) v ((x,b)eT) &

< 3IX. ((a,x)eR A (X,0)€S) v ((a,X)eR A (X,0)eT) <

oo 9901 N7 Y = (AX. (8,X)eR A (X,b)€S)) v (AX. (a,x)eR A (X,b)eT)) <
TR N7 092 & ((a,b)eRS) v ((a,b)eRT) &

H.w.n (a,b)e RSURT <

RSURT < R(SUT) :mou mw

TR NI7AT 992 & 1wDd (a,b)e RSURT

o°om 993 N7 %92 & (a,b)e RS v (a,b)eRT &

T,S < SUT < (IX. (a,X)eR A (X,0)€S)) v (Fy. (ay)eR A (y,b)eT)) &

0°0m° 993 N7 997 < (IX. (a,X)eR A (X,b)e SUT)) v (Ay. (a,y)eR A (y,b)e SUT)) <
ava=a < ((a,b)eR(SUT)) v ((a,b)eR(SLT)) &

Sw.n (a,b)eR(SUT) &

R={(1,2), (1,3)}, S={(2,4)}, T={(3,4)} 711 rnN7 .0

,RSART={(1,4)} 1971 ,RS={(1,4)}, RT={(1,4)} :%ap:
K178 R(SNT)=L 199 ,SNT=J "k
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A 0w (nimi 20)

Q177w 'on' 0N DR L,0'KaN (A 7yn) Drontn N IpTa

17¥ DN DX DX MWD NI7'PY 0N 1A DR DX

.B 2yn ni7pw nvr R-w o o n7 1w BCA nk ikxn ,nanx

A={1,2,3,4}, R={(1,1),(1,4) (2, ),(2,3),(3,2),(3,3),(4,1),(4,4)} X
A=Z, R={(x,y)| (x-y) mod 5=0} 2

=P({1,2}), R {(X Y)l XcY} A

A=,=(,)|k . (x-y)=5k} g

2 n7Rw (N1 20+10)

L2V NIY7219 DN DRI Y"'NN D219 0N RN (B-7 A-n) o'ontn 1w 1pTa

on'ny nin 7y ,B-a1 A-a yx¥a7 0'oMx 0w 17'R 100N L7 IR YUNN 219 1'R 0NN DX
Sviy"nn ‘e e

A={5,...,100}, B={1,...,105}, R={(x,y)| x=y-5} .X
A=N, B=Z, R={(x,y)| y=5} .2

A=Z, B=N, R={(x,y)| y=x3

A={x| (2x)eN}, B=N, R={(x,y)| (y+3x+0.5) € N} .7

3 N (nimi 10)
?ni7pw ron' 0a on SUR -1,.SNR oxn .A 7yn ni7'pw 'on' S,R nnima

4 nRw (nimipa 50+5)
Jrype A-B, g:B—»C ninim

?v"nn x'n fg oxn LW"nn e f,g ox X

?9v x'n fg oxn v ‘o f,gox A

?(W"nn x'n g n"oxR 7y N'W f) ovpnn oxn v"'nn X0 fg DX 2
29=f" oxn .fg=la - |21 ,C=A -w n'n .7
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4 775 MNIND — N°VIPO’T IR VAN

(m7P120) .1 goxw
22%phen X P o oow (1,1),(2,2),(3,3),(4,4) X
(1,2)2RA(2,1)2R
,(1,3)¢RA(3,1)¢R
(1L,4)eRn(4,1)eR
,(3,2)eRA(3,2)eR
(4,2)2RA(2,4)¢R
Dnpnn prawnwea 1971 .(4,3)2RA(3,4)¢R
1,4)eR <=(1,1)eR, (14)eR
(4,1)eR < (4,1)eR, (1,1)eR
14)eR <= (1,4)eR, (44)eR
RPPNn NP2WTIYS 1091,2,3 M2y opnn 37 19 (4,1) eR < (4,4)eR, (4,1)eR
AR = {{1,4}, {2,3} } :7ama nx1ap
(x-x)mod5=0 mod 5 = 0 .awoa xeZ »1° . VXeZ.(X,X) R nx71 :prasephen .2
NPNn NP0 197
VXYeZ.(XY)eR = (y,X)€R nx71 :ndawnse
(oma T 0%) @ L(X,y) eR oon»pnn 0w X,y o
(5-2 Ponnn -(X-y) 03 IR ,NMRW X9 5-2 ponnn X-y oX) < (X-y)mod5=0 <>
(omn P77 99) < (y-x)mod5=0 <
Hw.n.(yx)eR &
VX,Y,zeZ.(X,Y)eR A (V,2) eR = (X,2) eR &1 :nyasworanw
(o N7 9R) & L(X,Y)eR A (Y,2) eR :on»pnn onwod X,y,zeZ
< (x-y)mod5=0 A (y-z)mod5=0 <
(Moon% 2mdwn Mad) < ((X-Y)/5) €Z A ((y-2)/5)eZ <
( (x-2)/5=[(x-y)-(y-2)I/5 = [(x-y)I5 - (y-2)I5] ) & [(x-y)/5 - (y-2)/5]eZ <=
(o N7 9%) & (X,2)mod5 =0 & (x-2)/5eZ &
(x,2)eR &
A/R={[0].[1],[2].[3].[4]} :32:27 n12p
[0]={0,£5,%10,...}, [1]={...,-9,-4,1,6,...}, [2]={....-8,-3,2,7,...} "wR>
[31={....-7,-2,3,8,...}, [4]={....-6,-1,4,9,..}
oo ok o 197 ({1,23,{1}) ¢R 1% ,({1}.{1,2})eR
A={0{1}{2}{1.2}}
.(>2°0P%9M 2w 1w 7 oM 19Y) *YvRD Nk ok o1 |Bl=1 o»pnn BCA 9
HA1342}), {23.{1}) R 1w mwomo oo o ,B={{1},{2}} 22y a3
1991, (Mv2a2 7% MR nRw k-1 X177 0) L(X-X)=0=0*5 w53 XeZ 70 :n1avephen .7
DpNn N12°opHeIn
VXyeZ.(X,y)eR & (y,X)€R %71 :n1wnw
(oma nTan 0%) = L(X,Y) eR oon»pnn onawha X,y o
(-1 :2%931) & (X-y)=bk w 72 0% k o»p <
(z=-k 1201) & (y-X)=5(-K) v 70 0w k o»p &
(omn N 99) < (Y-X)=5z w o oW z o7p &
Hwn.(yx)eR &
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:N2MWITIY
vX,y,zeZ.(X,y)eR A (y,2)eR = (X,2) eR &1
(o nTan 0%) = .(X,Y)eR A (Y,2) eR 2on»pnn onw o X,y,zeZ 7
(mxnwnn 2 Nk "2m) <& (X-y)=5k; A (Y-2)=5k; o npni K,k oonvp &
(k3= ky+ks 1m01) <= (X-2)=(X-y)+(y-2)=5*(k1+k>) :0°n>pni Ky, ke oon»p &
(oma nTan 0%) < (X-2)=5k3 :o»pni ks ovp <
(x,2)eR <
.2 9790 HW 7317 NXIP P17 RO NPAPNNT gaen Nap
(Pr1woRT 92 IR AR 1% MR 10 + °5°¥00 MW P AR " M7pl 20) .2 ghRw

Y=X+5 197917 W y-5=x 07pnn 1 yeB ovp Xe A 535w o X
< (07w X) ,10<x+5<105 < (09w X) ,5<x<100 < w9y XeA 7 2R
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SNXY NIN D2Y'¥N X7 D700 70 NI YN 217077 N YNl ,DNXY DX D1YYNY
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,DNXY NN D'2"'¥N DI'RY D700 72 DX 'YW 2170770 DR DY 190N 1191 NTAY NOX'7NN A DY
?1Mxy NN Y7 NN

197 NN [MIXA 1R NIN DX D7IRE ¥ NIFNY X791 XD DNTANND DY NN, A17072 11X RID DR
121 [NND 12 |'RY 2¥N] 1NXY NN RXIN 190N .[*I¥N NIFT7 1Y KD DTN
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VN PIRN AVNNN YT 1NN
3.12.2002 YOVN - /X 900100

MNY ,NPIPND ,MPPY 20N? :3 701 DN -NVIPYT NPIVNNN

NPYNN DX INM , MPPYN MPYNN NN AN ,MPPY DN NIN NN DN NN (1

X1+yl=X2+y2 <:>(Xl’y1)P(X2’y2) S:RXR VN NIV
Vl Wl
V2 _ W2 _pn
PPYTOIP oM R PTN V= [w=] . 1woy.S=R" »n (2
Vv W

n n

(v, =0 & w, =0) :0»pmn 1<i<n Yvoox (v,w)eP

PIONN NN ARM ,MDPYN MPONN DX DY, M2 pw ond P Yo nom

-N2%97 PPN DN NN IN DY Y/NN NP ONN NININ NPIPNANN NNN I )0 NN (3
! DXMAIVN NN .NIINNMN NN INYD

f:Z->N, f(n)=n"+1 x

f:Q->R, f(n)=2" a

f(n)=n+1 - pm->xnox f(n)=n-1>ymmmnmspns f:N - Noan .
2 N OX

1 Oy TN PN T P(A) > P(A) >nm »nwdo n¥iap Asnn T

.BeP(A) 525 f(B)=A\B

:Z 9 Z n mxannespnon f,g,h v @
f(x)=2x+1
g(x)=x>-2
-Xx ;x>0
h(x) = ’
() {x X<0

VNN NN ORD NN DNNR DI MY Yap N
2Y NN ORN N NNX DD N yap A

h(go f), hog, goh, gof, fog, f?:.mxannrspnonnxavn .

(go f)t =1 Leg™ :wvam Smynnnvspnaony f:A—>B,g:B—>C v (5

M NM PN, A B,g:B— A nvspna onw by, A B msipo rny nmn (6
97310 INNR DD NN T NONT Y TIONINNMN .goe f =1,
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g=f"

W TN TN NN f
MW TN TN NN ¢
oy non f

Sy NN g

90 b %

=]

NINKR TPEPND PN LW spNns 1 X =Y >ammyap X, Y v (7
AeP(X) 925 F(A) ={f(a)jae Al »y F:P(X) - P(Y)

1 F(g) nsrapn >nn

1 F(X)< Y nonaonn
YN Fary nn f oxe nomn
Sy Faxnby f orv o

u

a o

N B -y mwnav (0,0) nTipin 220 1 01712 DIvn Hyw mMpin Y5 n¥iap Aonn (8

.A~B oxnyap .vwnav (0,1) nTipin 220 1, D172 DN HYW MTPIN Y5 NP
1P0)

NN NWos mdap A,B,C ny»mnn (9

|A<[B] ww Ac B on
|Al<|C| oawx |A<|B|<[C| on

MOPN AU B N1 N2 By oo A oxv nomN .

{0<x<1|xeR}~{0<x<1l|xeR}vwnomn
{3<x<5|xeR}.1 :m¥apn noxw NN
{3<x<5|xeZ}.2

N N1 NN (O»yavn) N Sy PN NXIp NHNNY OND
1DXYON DD NN PN

Z

U

N (10

oY M I N M0 B ymmna A quno A B mxiap nv nmn (11
1|A\B|,|AnB|,|AUB|

{01} n¥1pY X-n nrspnon v nap nx FX -2 y000 onwbs nap X # ¢ onn (12
sy e P(X) -1 F* 5 nomn

:(NNN DD 2y PHRN) NININ MXIAPN NIXIY NN ¥aP (13

117y 10”7 5Y NPADN MITON D3 GOIN
.D»WNN DM9DN DY (X,Y,Z) MNTON MYOWN 55 N¥Ip
PN N 12V 1°2-9O980 NMMPON NPNON MITON DD N¥IP

40,1} n12ph R -n nyspnan Yo nsiap
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AWNAT VIR M
A'own — 'R Twono
6.12.2002

39901 2770 NINS — NVIPOXT NPPVNPNN

(1

:M2°Pw o X1 P 03 axm

(G Y)P(X,Y) 1P X+ Yy =Xx+y oopin (X, Y) € R? 999 200599

PN ZHW=XY P X+ Y =24+W IR (X, Y)P(z,w) or 17900
(z,W)P(x,y)

2 X+y=z+w=k+1 v (X, ¥Y)P(z,w) A(z,w)P(k,I) ax :nr22vmw
(X, Y)P(K,I) "%, x+y=k+I

Mpw o P <«

:MPWa MPhnn N7
7IX12P2 XY RIIW APIOAT DR PR, TAAT O MYAYR DX PATY XTI AR Y MYRY2

.R? 9w ni nR Pomm 182 970 OmR TR 7201
798 07 02 IR TR R? -2 (X, y) 2R X, + Y, =b ox (X,,Y,) € R? 99°
NP R b WwRd y=-Xx+b Mm% x+y=b onopaw

bRy 7% v v innn P (-1) W ww WA W NIRNN PY A0
mMpoman 12 Aonnaw b 3apn |, (-1) 3190w DY W P R M2Pw nphnn 93 — v
Mnwn

[(%5. Yo )]={(x, y) € R?| the piont (x, y)is on the staight line y = -x + b} : %3p

NI apYena
1- oy ww o°%°2pn NP2 MWK DR YR P one RINY an 0o

279 DRI NPWNAR AP NIRRT

A
Vi
v
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:(NYT2 Y9I IR 2137002 31 AW 1177 R? DINR $172077) 73950 DXIAP NI

PW PO 901 TR 20X NDYION AXI2P KO 1IN0 DX

- DPLIVDONP AMX2 MPPW NPOIR 2o1 AR 77IRI NM2? ORTD, 7307 NXIAP DR TAT? 01D
925 1°R1 R .MPPW NPOAR NAX™A 1772 DR 25w MTIPIT 22 A0 DR ¥°2777 717 Rwn? mi7d
DOX°X177 9OW T2 NAR AT P 20 20 DR 00 ,009°2pn) DWW 2NpY W DR Pon 0mnw

vRa nxr axn1 . R? /P ={[(0,b)]|b e R} 112 OR 92p1 7NR TIIRD W DY QORXAL TR

M2 P Mpoma S 0°ax™nd 1npL 7In0 N¥ap
Y 7% DY MIRXAIT MTIPIT A0 DR
.DWnan NXIAPY APW DRI AP0 (A0

a

(2
:Mpw o P w 190w

VRV 197.v, =0 v, =0 192 v, =v, wo»pnn 1<i<n 939 9R ve P" o ir2opher

pw MMV, =0 w =0warpnn 1<i<n 9% 1% VPW ok 10000
WPV 17w, =0<vVv, =0

vVi<is<n(v, =0 w, =0Aw, =0< 1z =0) 1x WPz ox vPw oX :nr2vmw
VPZ DM v, =0z, =0 :07pnn 107

Mr»promr P«

MPpwa Mphnn

12 av Pap1 . mphnng Hw Mot RN RIAY JWR AT O May

[Vl]={fweR" |V1<i<n(v,=0<w, =0}

MIDORNA DIPW MVRITNPT IR 2°N0VPIT 23 NXIAP 92 7397 NP 20 MPpwn nphnn ,1n1od
JINI7 NPT 2w MIMPR anRa

NMWNAT AR1PNa
MORITNPT WK D™ NVPY NXP 25 (3727 N -7 2M0AT) 0°2°07 N %Y DN 20 NXAP
MR NPYAR T NINPH ONIRA NI0ORNA O9w

11320 NX13P

072w 1 <4< n oomipona oMY DIDIRG R0 2w ORI IR, MPPWR Mpona N1an 0o
DY7MRY DY0OR (W) D*IRIAT D NVPIT IR D2AXMAD IRD M2 “Yaw 1777 .0°00KR W1 220

. R"/R={[v]|v is binaric vector} :13% 73p1.(7272
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(3

N

f(5)= f(~5)=26 %28 5% -5 71 N7 00 KXY

X2 +1=7 w75 X 05 1900 »p XY 7 Va0 19017 MY (NPT AaNT oY XY

2

f(x)=f(y) 197. x=y ix a* =a’ ox o»wmn X,y 9391 "arna oy y'nn fw mon
WITID X =Y 7

'Y DP9 1290 MWK DINN2 TR PR 0ONY 20 N D07 DOWHHT 0270007 930 99 KD
XPID

.np#EN, Yoyton fwmoun.a

N +1zn, +1 wankn f(n)= f(n,) X oex omnw ox

., —1#n, -1 wonknawan f(n,)= f(n,) 19 23 1% 2”31 X DI oX

M2 1% o1 f(ny)=n, =1 -1o51K f(n,)=n, +1 TR N, 213 N, 9.7, 08
 f(n)= f(n,) ovpoaw

y=n=lwpar-kneN oavporanry ok .ye N o oy fwmon
TneN opyeN 2912 y=n+1w1or ne N 02»p X 20Kk Y OX
f(n)=y:oopmw

B akinh 7Yty i W kX' Sphi Lol dy bui e vy Byt s i [ Y M0 g e loh y PR A SPR R PR

o m-1 ;when mis odd
f~(m)= .

m+1 ;when mis even

f1:N>N

(F(n)=n, £(f*(m))=m oopm n,me N %3 Maww mowh 7y

N WK N WRD (DWORA 2P 1wn TR Yo ovpma T H(F(n))=n w axna nwxn

ON-R
f2(f(n)=f*(n+1)=(n+1)-1=n 2% pxu->x womwn f(n)=n+1momrnox*
f2(f(n))=f*(n-1)=(n—1)+1=n 399 231 wonwn f(n)=n-1 xWr->xnox*

S 7H(f(n))=n ovpnn orwoRa DMpRT MIWwR TR H2W I

: f(f ‘1(m)): m W o oM A7 19N

T

A= {1,2,3} 72 72377 DR 1027 70RO RPND YW TNTATT DR 1200 Iwpnnw 0
y'nn fwmon

f(B,)=f(B,) :mu

A\B, = A\B, ™
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xe AA—(xeB,)= xe Ar—-(xeB,) 19"
Xe B, < xeB, Xn
.B, =B, w1%20p man 0%

v fw o
%3 .S AP 2R WK A CN2aR DR NP9 aXp R IR .S c A o S e P(A) K

.C=A\SvpCcAp
Fgpnon "y S -9 72ym WK DN 1R K17 C eP(A) mx*

P2 Sc Aww apm . X \(X \Y)= X MY o”pnn X, Y mixiap onw 537 **
.A\(A\S)=ANS =S

f(C)= f(A\S)=A\(A\S)=S :mbapn ux ** -1 * 7
2.0.n

PNpnn fvXpnD 3T NOI9IN AOXPNDT AT AP 03 (D00 P8RS
. fIP(A) > P(A)
.SeP(A) 997 f(S)=A\S

AP NR ** e f o f oo oY T
(f(s))= f(A\S)= A\(A\S)=ANS =S
f(B))=f *(A\B)=A\(A\B)=AnB=B

4
N
X, # X, = 2X; # 2X, = 2X, +1# 2X, +1 w1 v'nn f

3#-3%x f(3)=f(-3)=9-2=7:mm1xn7.3"00 MR g
3% =35k f(3)= f(-3)=-3 1 xnn7. ¥"on oK h

a1
.8 =2Xx+1 w0 X 07w 2R 27 XY 8 07w N2ORT M (NPT kT Loy X X f
3= x? =2 w72 X 09w 2R 0P XY 3 0OWA MY INPTAI RDNT L9V IR g

. h nnn Mpn PR ooxn AT Db 9o% Loy mark h

<---R27A72.A
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f2(x)=(fo f)(X)= f(f(X)=f(2x+1) =2(2x+1) +1=4x+3
(go f)(x)=g(f(x)=g@x+1) = (2x+1)* -2 =4x* +4x -1
(fog)(x)=f(g(x)) = F(xX*=2)=2(x* —2) +1=2x* -3

(hog)(x)=h(g(x))=h(x2—2)={_X2+2 X =2>0 :{—X2+2 Xx>1vx<-1

x2 -2 x2-2<0

—X x>0 -x)? -2 ;x>0
(goh)(x)zg(h(x))=g<{xx x> {( 02 x>

: Xx<0

—(ax? +4x—1) 4x% +4x-1>0

ho(go f)=h(4x?+4x-1) =
(g f)=h( ){4x2+4x—1 4x* +4x-1<0

5
.gof Swmommaxnhooaxm. h=f og™ mp> h:C = A mxpnon R "7
(gof)oh=1_wrho(gof)=1, w mams g mwyn?

h(g(f(a)))=a o»pm ae A 939w mon

1. hic)= f *(g7*(c)) :mpma c € C 937, hxpnon nman *07

h(g(f (@)= (0 *(o(f @)))

g7 (g(f(a)) = f(a) :19° (31 v"nn xom) mven g

(g7 (a(f@) = £7(f(@) :3%pn ux nompn mowmm

£1(f(a))=a 197 (391 v"nm) oo £

gl @)= o (a(F(@))=a mwmn prmws nx oapn 2w ok v

ho(go f)=1, wam
.go f Yo xnhwovapm (go foh =1, omom a7 192

W (gof) ' =ftog™ mow oovapn h naman
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(6

.NX

NPT RN T
A={123}B={ab,c,d}

f={1a),(2,b).(3,c)}
g9 ={(al).(b,2).(c.,3).(d,2)}

fog={11),(22),(33)}
.g= fhomx, gof =1, ovpm

2
PN, F(x) = F(X,)wT X #X, € ADnp mRy"'nnmrx fox anon
Y'on f 9% .ama ano o x, = 9(f (%)) = 9(f(X,)) =X,

A
b=d 2axg(b) =g(d) .'X 215 RANT ANIR 1NOTA RANT

T
F om0 pn PR d 9 UK 2 M0 RANT IMIR D07 RPAT

h
wnron, a=g(f(a)) wvnmanooopnn f(a) e B Mav Ik awh ae A oo

2w Mpna XY B 2720k xR f(a)

(7

F(A) ={f(a)acA} &

A5 PRIX A=¢ oX A MIaR 5w 00377 90 nxap man F(A) cnwh nxiap Ac X an

: F(¢) = ¢ MPD .P°7 X1 7PN TPIAR DW 0907V NXIAP 197 D02 AR

A

frnn Abw mmana xpn Im(A)={y e Y]y = f(x); xe A } msmpn Ac X my imma
Y 7%12p% 00w 002K 95 197 f ann A S nnnnng nwynb ko0 F(A) = {f (a)|a € A} TX2Pn

A=X wxovwa F(A) <Y ovpon Ac X 539 9m9d
CFE(X) <Y g

A
Wwe A Aweg A, Ra)wPwe X Pk A=A v ALA eP(X) v

f(w)g F(AL * mopmn Fmgpnon n7an 02 9 Vae A, @ f(a)= f(w) poy'nn f
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f(w)e F(A)** :Fmmashpr we A

f(w)eY wobapnf nmm

JF(A) - ek onx F(A) -2 7w awr P(Y) -2 92X 07pw 0092pn 1R ** -m * »
F(A) = F(A,):w ovapn mxiap pvw nTx 8"y 197

2.0.n

T
. F(SX)=SY w72 SX e P(X) o»pw ron. SY e P(Y) »nn

mwoxn nxt AT . f(X)=y w2 Xxe X 29K 07p y e SY 2K b2 19h by rxpan f
WM F(SX)=SY oapn F namms . SX = {xe X | f(x)e SY | x37 1932 SX nx maay

(8

TTIPI2 7O 2AYRT 1w 79 B Davnn Sy mmipan 9 v ana ann vxar pma . A~ B
D3V DY I7IR1 932 2avni 1o0mn 1P v 2R (%2R0 D7 R mawn X7 1 a7w) .(0,0)
IR .B % A Sw y'nn moxpnn annn 11 a2we LB Davan By a7 37P12 nvao T e LA
03 1971 A 2ayna DY a7 7IP32 ¥0n 1 1R .B Davn Sy amip1 9o% 9avan 197mn 0217p 10av:
SR MY B YA W 9ap1 Powina vip vewn 07 LA % B hw v'nn P i

A 4

A
(D
A/\
\V

A 4
A

A

v

B 70> A v'nn 1D F

9
X2 qowa ax .Y -9 X n y"nn epns mevp ook [ X| < Y| (0119 / 9x0007a 34 1iay) M 0"y
X <] Y] o Y-2 X Yy mrxpmo nnvp

X
TRPND AITEOA MEpN0 B -2 A n v mxpno mxn v |X| <|Y| w mon nn oy

Cf(x)=x, f:X Y nxm

n |
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A <8l <(c] m
A<lo] s

¥P197 12977 .C -9 B ¥nm mpne nnepy B Y A » ¥R oxpn0 nevp 1N o'y
JA <[C| * whna pomw & Ak AR 792 . C -2 A -n YRR EPND NI I Y AWK

112 N3 7Y .C HWw anxiyh s IR mvp A W anwnw R0 a1 (Whn) 1N R YW imyawn
R IR C 5w anxwhw mnw A DR aaxwnw MAIvORIW NIRIT? W PIAT 7PN R DR

opna [Al 2xn, |Al<[B|<|C| pnamman . |A| = [C| 122w 1w avowa o, 1o%0b
M 727 W poe v ([A<[B) A (|B]<|A]) w2 [A<|B|<|Al wPap.[C|
17900 T 107

21 K | A =|C| 12 2n pProw 9% umaw aman ** mpon

JA <[C| warhapn ax ** -m > -n
b.w.n

(10

N
7P 0 | AIS|AUB| e f(@)=a v fiA—> AUB ¥'nn pno

JoprRpoirn AUB

a
. [AUB|=|A] X .A -7 771 w3 910 X3P B — 10w n°o0rK mxiap A vAn mwy

CAUB -9 A -2 5 YTRn RPN 7121 S1Ives NN

TP N2 FXIAP NP 197 I N2 AP 72790 MO0 7812 YW 9N AREIA2
. SCA-wPS=1{5,S,,.}

B= {bl,b2 bm} 11M01.0°72°Kk M N2 7¥12p B -w 0.0.2

XA pwa f: A— AUB 7epo A
D1WER nw Mnp ae A My
Cf(a)=a rmamiags -1

b, :1<i<m
f(s;)= ) TN a=s; moiwtaesS -2
S.m ,i>m

2w . |AUB|=|Al 1991991 v"In Arn Ot s

B 7%12p7w1 MA7r AR M2n 8D MIXAPS 0D NN N ORI a0 03 1177 100 17v)
(7P P2 N A

b vraRiniby Rk
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AW 7L *D7 .NI0PK X1 M 12m0 197 {0 < X <1| x € R}=N w 1m0 miavna
9b . N0 oa anneww awap e {0, a%iapa oy awap Yw R, any At

N = |[{0<x<1|xeR} = |[{0<x<1|xeR}u{0l}] ={0<x<1|xeR}|
D137°N2 AN AR NN maven o'y

o.w.n

A

DTIPT YO TIvva W wanws .1

N = |[{8<x<5|xeR} = |[{8<x<5|xeR}u{3}| = |[{3<x<5|xeR}

S
S137°N2 917 AR T

NG on)

5.w.n

[{3<x<5|xeZ} = [{34} =2 :79%,0m%W70°00n1 NXIAPR INTA IR .2

T
Ny =IN|<|P(N)| :39%2. | Al <| P(A)| o»pnn A ax1ap 937 ,M01p wdwn 0% .

(11
T OX TR LYUAN RO A FK120% 79w DV NP0 03 noo1orR iy na v | A\ B |
QMR NIOIR 1T 1M PUTY,NDI0IK TXI2P 2o% 22K D 0910 7908

B 5w 7¥12p NN X177 ,p7 11K TINOAA OX 9910 1901 X P T ak 0 X | AN B |
D10 MY

JT1 12 IR RWH 7032 12 T9D0AY 9HI0 1D0N NHOIT I L I 12 won X1 | AU B |

(12

L D077 Nw

XUAiaRmn NP9 9900 192 . N™ T N T2 7X12pY M YT 7xapn NrEpnen toon (I
AnnEw 199240, AwapY X-n neepnsn v nwap avn FX 21X 3351 oK 1w na ey

Jaxw e PEX) -1 FXowahap . 2lX] 19 03 70 X W apina nXap npxw 2%
S.w.n

(Il
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mama g:P(X)— FX mxpnoaw mon. FX -5 P(X) -»n 991 "m0 mgpne mxaas why
TV TN AR LA TR1apE S0 nrvenn eepnon xon f,) ko mepno v g(A)= £, "
(o175 / 9801091 24

y"'nn g
WeA AWgA, (Qa)vPweX op. A=A v ALA eP(X) v
W NIVYAT TYPNDT AW A FW NI¥RT TRpnen M . f, (w)=0 wx1 f A (w)=112%

.g(A)=g(A) oprngmmn o'y . A,

oy g
mpnn A € P(X) mx12p nnpw oo . {0,1} ax1aph X axnapan awha xp h oan

mrw v g nmm . A, = xe X [ h(x)=1} :xa7 19w amx manw 20"y f(A)=h

.9(A)=h v

(13

N
»72. 2" X377 N 7R M7 1907 197 .1 3% 0 :11WER W WY ,Nn TIRA 771702 120K 930
X127 DX 197 7910 1R 177 2100 . ZZ” L7 DR 92231 NI°DIVT NINTON 190N DR 2w

neN
JPDIVIR KT
MATOTA MIATT NPXPND DX PTATY 101 197,32 9°Y02 A0IRT PW I¥12P NN RIT AT QO 21w TIN
127 AW IR JUPY DID1R RIT 217 A0 NAXIWY 1807 2apn N Hw nrowa mtob 0,1 hw
JTIN 12017 197,

A
NPIWHRT MWW 30w 22p1 197 .nweR | R | we 7170 wbwa opn 93%

|RI-IR[-[R = R[x7

A
:N°9%97 7AW NPTn YA 1om N 2 N1DI0 N1NT0 YA AW 100
DR N, 72w 1991 N ay rh 11 1 19IRw neoon mnTon 9o 'ap

DR N, T P N x N oy o e 2 197K 19T MATon 23 p
OR[N ['=R," =8, ¥ n 7782 nroI07 NN707 932 77 19N

MIa MAr MEIap N, 20 TWPR K7 ™YY 221901 2w N0 MNT0T NXIAPY 10 OX 192P
AN XA R0 93 MR N,

M770:7 A0IR 23 19721 ,N 2 3990w 7912 N2 0°712°R N¥IAP 9D 00 ,7Ipw 09900 NNoaw 2% oWl
N 5w n1°9I1077 NMT07 AOIRD 7P 731 N1POI0T

T
W Y2 MRS 197 .12 F9RWA I 71 YW 00D PR TN I9RY

J{0,3* |=|{0,1} ||R|: ol
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VN PIRD AVNNN YT NN
18.12.2002 Y'ovn - 'N 00N

DPINVIANMP :4 79N DININ -MVIPYIT NPIVNIN

D08y K DMM2 Mnn TWN DNSY N N2 NNAPY nonTun (1

1709 MBYN YWY MM PR DN PY 1PN NPIWON NN (N
79705 M2XUN PR MIN PR OX PY 1PN NMIVONR NN (2
1709 MBYN Y MNN YW DX PY 1PN NMIWON DD ()
1709 MBWN PRI MIN WP ON PY 1PN NPIWAN NND - (T

( n,k onn yap 517 N1 92090 MDY DPYWN DY NHNTY ND2APNN NPT IN)

D12 Y9N NIXA0NY INNKY DAY 379 /1 /3 /) NPMIRD POHYY NONN N0 DAN0N (2
DPMIN 3 DY NITO NYAPNN .)N2220N DY MPOYN NDNON DY NAINDIY MIND NN

IMPIVIN NIND MITO NNO - (N
MIMY NPMIND DI 90 NToNN NS (A
1079Y9 PYTA NN ) MIND MXHININO2 - ()

DN .MNDY 10 TIINA NN DI, NN DY MNYONY MNNND PIR NN NV DY (3
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